
A DESIGN HÉT IDÉN DEBRECENBEN FOLYTATÓDIK:
Természetrajzok kiállítás a MODEM-ben
Budapest, 2013. október 8. … A Design Hét Budapest programjai bár október 6-áig tartottak, a fesztivál
nem ér véget. Számos kiállítás még hetekig, akár hónapokig várja majd a látogatókat, és idén először a
budapesti  Metszéspontok  X  Crossovers kiállításhoz  kapcsolódó  önálló  válogatás  révén  vidéken  is
folytatódnak  a  programok.  A  Természetrajz címmel  a  debreceni  MODEM-ben  október  11-én  nyíló
kiállítás saját kollekciója a test és a természet új értelmezéseit járja körül a kortárs design segítségével.
Akár az élelmiszerek jövőjéről, akár az orvostudomány eszközeiről, akár ökológiai rendszerekről van szó,
a  biotechnológiai  fejlesztések  és  a  kutatólaboratóriumok  mellett  megkerülhetetlen  szerepe  van  a
tervezőknek  az  eredmények  kialakításában  és  kommunikációjában  is.  Ez  elmossa  a  természeti  és
tervezett világ közötti határokat és a design számára is új, a formaadáson messze túlmutató feladatokat
teremt.
Hogy  nézzen  ki  egy  mesterséges  hús,  hogy  étvágygerjesztő  legyen?  Milyen  etikai  és  esztétikai
kérdéseket  vet  fel  egy  test  tervezett  utóélete?  Mit  jelent  ma  az  organikus  forma  és  milyen
technológiákhoz kötődik?
A  kiállításon  egyedi  darabok  és  sorozatgyártott  termékek  egyaránt  láthatók,  több  nézőpontból  is
megvilágítva a tervezői szemlélet és a mai kor meghatározó jelenségei közötti párbeszédet.
Kiállításajánló
A Design  Hét  Budapest  Természetrajz  X  Natural  Studies címmel  a  MODEM  Modern  és  Kortárs
Művészeti Központban (4026 Debrecen, Baltazár Dezső tér 1.) megtekinthető tárlata 2013. október 11.
és november 3. várja az érdeklődőket (Nyitva: K-P, V 10:00-18:00 és Cs 12:00-20:00). (Belépés díjtalan!)
designhet.hu/debrecen
A kiállítás installációját tervező Minusplus 2002-ben alapított, budapesti székhelyű, építészeti tervezéssel
és  kutatással  foglalkozó  iroda;  sikeres  nemzetközi  tervpályázati  szerepléseik  mellett  budapesti
belsőépítészeti munkáikról is ismertek. A kiállítás arculata a Hidden Characters grafikai studió munkája, a
2010 óta együtt dolgozó tervező duó hazai és nemzetközi brandek vizuális kialakításával foglalkozik.
A Természetrajz X Natural Studies kiállítás kurátora Szemerey Samu, társkurátora Tornyánszki Éva. 
Kiemelt  együttműködő  partnereink: MODEM  Modern  és  Kortárs  Művészeti  Központ, Holland
Királyság Budapesti Nagykövetsége.
DESIGN HÉT BUDAPEST 2013: METSZÉSPONTOK
A jubileumi  Design  Hét  Budapest fesztivál  védnöke  a Szellemi  Tulajdon Nemzeti  Hivatala,  kiemelt
szakmai partnere a Magyar Formatervezési Tanács és a Design Terminál, szervezője a Hipavilon Magyar
Szellemi  Tulajdon  Nemzeti  Ügynökség.  2013-ban  a  fesztivál  a  kortárs  design  határátlépéseivel
foglalkozik,  vagyis  azokkal  a  közös  halmazokkal,  melyeket  a  design  alkot  az  építészettel,
képzőművészettel, kézművességgel vagy éppen a digitális technológiákkal.
További információ: designhet.hu, facebook.com/budapestdesignweek
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